Câu 1:  [0D4-1.8-4] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực 
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. Hỏi biểu thức 
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 đạt giá trị lớn nhất là bao nhiêu?
Lời giải
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Lại có 
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Do đó 
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Khi đó 
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Phương trình (1) có nghiệm 
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Suy ra giá trị lớn nhất của 
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Câu 2: Vậy giá trị lớn nhất của 
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. [0D4-1.8-4] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Cho 
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là các số thực dương thỏa mãn 
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Tìm giá trị nhỏ nhất 
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 của biểu thức 
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Lời giải
Chọn D
Từ giả thiết ta có 
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 nên suy ra 
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Với 
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Do đó 
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Vì 
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. Áp dụng bất đẳng thức Cô-si, ta có:
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. Suy ra 
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Đẳng thức xảy ra khi 
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Vậy 
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